
56.8% 33.8% 4.1% 2.3% 3.1% 34.8% 58.7% 4.1% 1.8% 0.7%

37.4% 38.4% 11.8% 3.9% 8.5% 28.0% 62.0% 7.8% 0.8% 1.4%

52.5% 36.4% 7.0% 2.4% 1.6% 21.4% 57.8% 17.2% 2.7% 0.8%

36.6% 47.6% 8.2% 2.1% 5.5% 8.5% 62.9% 25.0% 2.9% 0.7%

76.2% 17.4% 1.7% 1.2% 3.5% 41.6% 54.3% 2.2% 0.3% 1.6%

48.5% 35.9% 8.8% 3.1% 3.7%

31.0% 41.8% 16.0% 5.5% 5.9% 17.0% 57.4% 20.7% 4.0% 0.8%

45.2% 35.2% 9.4% 4.7% 5.5% 22.0% 27.2% 26.0% 24.6% 0.3%

55.7% 25.9% 11.3% 4.4% 2.7% 36.0% 40.2% 18.3% 5.2% 0.3%

51.6% 33.5% 10.5% 2.4% 2.0% 48.5% 41.8% 8.1% 1.6% 0.0%

44.1% 37.5% 11.3% 1.6% 5.5% 14.4% 55.2% 24.0% 5.4% 1.0%

56.5% 35.6% 4.1% 1.1% 2.7% 32.7% 61.4% 4.3% 1.1% 0.5%

63.0% 19.3% 6.5% 4.4% 6.8% 18.8% 46.4% 24.7% 5.5% 4.5%

よりよい積志小づくりのためのアンケート（後期）

　設問ごとの数値は、左から順に　【①そう思う・②だいたいそう思う・③あまりそう思わない・④そう思わない・　⑤分から
ない】の割合を示しています。

児童 保護者

学校は楽しい。 お子さんは、楽しく学校生活を送っている。

自分の思いや考えを言葉で伝えたり、ノートに表現したりするこ
とができる。

お子さんは、自分の思いや考えを言葉で伝えることができる。

困ったり悩んだりしたとき、友達や家族や先生に相談できる。 お子さんは、困ったり悩んだりしたとき、家族に相談できる。

自分から挨拶したり、挨拶されたら返事を返したりできる。 お子さんは、自分から挨拶したり、挨拶を返したりできる。

きれいな言葉、温かな言葉を使っている。 お子さんは、きれいな言葉、温かな言葉を使っている。

いじめたり、仲間外れにしたりしない。 お子さんは、いじめたり仲間外れにしたりしない。

授業が楽しい。

学習に、パソコンやタブレットをよく使っている。 お子さんは、学習に、パソコンやタブレットを使っている。

運動に親しんでいる。 お子さんは、運動に親しんでいる。

早寝、早起きをし、朝ご飯を食べている。 お子さんは、早寝、早起きをし、朝ご飯を食べている。

・学校を「楽しい」と感じ、夢や目標をもって生活している児童が多いようです。
・困ったり悩んだりしたときに、相談相手がいない児童がいます。学校での変化に気を付け、積極的に声掛けをしていき
ます。
・挨拶や言葉遣いについて、保護者は、改善していく必要があると感じているようです。挨拶・適切な言葉遣いについて、
引き続き指導していきます。
・自分の思いや考えを表現することができていない児童がいます。授業で、考える時間を増やしたり、考えをもつことが
できるよう支援をしたりしていきます。
・情報機器の活用については、前期より活用が進んでいます。今後、さらに活用を進めていきます。
・決まりやルールを守り、落ち着いた生活をしている児童が多いようです。

ねばり強くがんばることができる。 お子さんはすぐにあきらめずに、粘り強く活動できる。

決まりやルールを守り、安全に生活している。 お子さんは、決まりやルールを守り、安全に生活している。

将来の夢や目標をもっている。 お子さんは、将来の夢や目標をもっている。


